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AgNO; — fehér csapadék
Al — nincs reakcio
ez a NaCl-oldat
Magyarazat:
b) 2AgNO; + 2NaOH = Ag,0 + H,0 + 2NaNO;
2Ag" + 20H = Ag,0 + H,0 kavébarna csapadék
AgNO; + HCI = AgCl + HNO;
AgNO; + NaCl = AgCl + NaNO;
Ag" + CI" = AqgCl fehér csapadék

Az Ag,0 és az AgCl kristalyracsa az ionracs €s a molekularacs kdzotti atmenet, benniik ionos / kovalens
atmeneti kotés hat, ezért nem olddédnak vizben.

c) Al + 3HCI = AICI; + 15H,

Al + 3H" = AP 15H, redoxireakcio, gazfejlodés
Al + NaOH + 3H,0O = Na[Al(OH),] + 1,5H, az Al amfoter fém
redoxireakcid, gazfejlodés
NaCl + Al #
Fogalmak:

csapadék: egy reakcio soran képzodo, az adott oldoszerben nem oldddd, sziladrd halmazallapotu anyag

komplex: olyan részecske, melyben a kdzponti atom klasszikus vegyértékénél tobb kotést 1étesit
pl. [AI(OH),]” — [tetrahidroxido-aluminat(IIT)]-ion (szintelen)

amfoter fém: olyan fém, mely savban és lugban is oldodik (Al, Zn, Sn, Pb).
Feltétele: a fém legyen negativ £°-1a (H, fejlesztésére képes) és legyen hidroxokomplexe
redoxirekcio: oxiddcios szam-valtozassal jaro reakcio
L az atom tényleges (egyszerti ion) vagy névleges (poléris kov. kétés) toltése



